
 4/6 ans - Labyrinthe nature
Réponse générale : 4 cornets de glaces coloriés

1 Couleur orange seau vert 1

2 Photo de gauche rateau

3 Forme du centre crème solaire

4 Silhouette de droite ballon 2

5 Algue = son a chaise pliante

6 dessin de gauche tongs

7 Pierre chaise longue

8 Poisson cerf-volant 3 + 4

7/9 ans - Réponse générale : D’Audibert

Réponse

1 AGATHE

2 NOAH

3 CANDICE

4 LISE � EILS

5 ALGUE

6 ROBIN

7 MAXIME

8 PROTÉGER

+ 10 ans - Réponse générale : Napoléon Bonaparte
Réponse Personnage éliminé

1 Rouge + Jaune : Drapeau donne  1775 � N’est pas 
né en 1775.

Lucien Bonaparte né en 1775

2 Photo de droite juste � N’est pas né à Sarrelouis. Michel Ney né à Sarrelouis

3 Guillaume a raison � Prénom ne commence pas 
par G.

Giuseppe Garibaldi

4 Silhouette de gauche � N’est pas né en mai. André Masséna

5 Algue : 20 × 3 + 2 × 7 = 74 � Année de naissance ne 
se termine pas par 74.

Antoine Drouot né en 1774

6 Dessin du centre � Jour de naissance n’es pas com-
pris entre 8 et 11.

Jean Lannes né le 10/04/1769

7 Aurélie a raison (Mais non, c’est de la pierre) �  
Nom de famille ne commence pas par un A.

Pierre Augereau

8 véritable POUMON de la méditerranée � Nom de 
famille ne commence pas par un P.

Claude-Victor PERRIN

Ramatuelle Cap Camarat / Bonne Terrasse 
8310101

Grille réponse

1 � A G A T H E
2 � N O A H
3 � C A N D I C E
4 � E I L S
5 � A L G U E
6 � R O B I N
7 � M A X I M E
8 � P R O T É G E R

Ta réponse : D ‘ A U D I B E R T


